5.Неожиданный поворот судьбы. 
Вчера закончилась битва с Галаксией. Все воины очень устали и проспали весь день; все забыли и о делах, и о школе и об университете. И только вечером друзья созвонились и решили встретиться, обговорить случившееся. 
- Усаги, ты просто молодчинка! - обратилась к ней Рей. 
- Если бы не вы все, то у меня ничего бы не вышло. Я так рада, что вы рядом! Я даже было, подумала, что потеряла всех вас, что мы больше никогда не встретимся… - из нежных голубых глаз девушки полились слёзы. Как маленькие жемчужинки, они падали на землю. 
- Ну что ты, Усаги! - попробовала поддержать её Ами. 
- Не расстраивайся! Мы же здесь, с тобой - Мако повытирала своим платком струйки слёз, стекавших по щекам Усаги. 
- Ты достойна быть нашей королевой - Сецуна ласково посмотрела на хныкающую принцессу. 
-Это ты Харука?!- спросила девушка 
- Наверное, ты всегда будешь первой плаксой на планете - с улыбкой сказала Харука. 
- В этом я, пожалуй, соглашусь с тобой. Но всё же, принцесса, я думаю, что ты будешь лучшей правительницей во Вселенной - Мичиру это сказала с такой уверенностью, что Усаги даже не стала спорить. 
- Ты молодец, моя крошка! Я горжусь тобой - Мамору прижал Усаги так нежно, ласково, но в то же время, она чувствовала себя в полной безопасности. Как тогда, на дискотеке, с Сейей, когда тот прижал Усаги к себе. 
При этих словах Мамору, Усаги уткнулась в его плечо и чуть было не заплакала, но всё же сумела удержать себя - первый раз в своей жизни. Но почему в её глазах показалась какая - то печаль, боль? Они как - будто окутались воспоминаниями, погрузились в самих себя. И почему Усаги так пыталась скрыть это? Да потому, что эти слова ей напомнили о человеке, с которым ей всегда было весело, который никогда не подводил её, оберегал, спасал ей несколько раз жизнь. С ним она чувствовала себя уверенной, защищённой,………любимой! И именно он называл её так, как только что назвал Мамору - "крошка". Да, она вспомнила о Сейе! Усаги вспомнила тот день, когда Сейя старался развеселить её, ту дискотеку, когда Сейя прижал её к себе, и это знакомое чувство, знакомое, но в то же время совершенно другое… 
Она вспомнила тот момент, когда подумала, что Сейя хочет поцеловать её, хотя он всего лишь хотел отвести её потанцевать, и Усаги рассмеялась 
- Я разве сказал что - то смешное? - с удивлением сказал Мамору. Он сказал это с такой серьёзностью, что у Усаги пропало всё настроение. Она так была охвачена воспоминаниями, что даже не слышала, что именно сказал Мамору. 
- Прости, а что ты сказал? - Усаги не подумала о последствиях такого вопроса, иначе бы она молчала. 
- Ты даже не слышала?! О чём ты так думаешь, что даже не слышала? - Мамору серьёзно был настроен на то, чтобы услышать ответ. 
- Я? Я… Я просто очень устала и валюсь с ног, - ей надо было придумать что - нибудь правдоподобное, что бы не вызвало подозрений. Не говорить же правду Мамору! 
Тогда я, пожалуй, провожу тебя домой - предложил он. 
- Не стоит. Я хочу пойти сама, мне нужно подумать. 
- Посмотрев в грустные, задумчивые и озабоченные глаза Усаги, Мамору не стал настаивать. А ведь ей действительно нужно было побыть самой. Разобраться в своих чувствах. Да и ночное небо было совершенно безоблачным, поэтому было хорошо видно Луну, которая всегда помогала и поддерживала Усаги. Именно сейчас мисс Цукино нуждалась в её помощи. 
- Что со мной? Я не понимаю. Он ведь только вчера уехал, а я уже скучаю. Мне только сейчас пришло в голову: ведь я могу больше никогда не увидеть его. Его слова: "Я никогда тебя не забуду" и эти синие глубокие, грустные глаза…. Усаги изо всех сил пыталась вспомнить, что не составило ей большого труда. 
И опять продолжила. 
- Что он этим хотел сказать? Может.… Нет, он, скорее всего, имел в виду, что мы хорошие друзья. Как бы мне хотелось…. Хотелось? Да, именно хотелось, чтобы он имел в виду.… Нет, я не могу думать об этом! У меня есть Мамору и моя судьба - быть с ним! Судьба.… Но ведь люди сами делают свою судьбу. Нет, я не могу так поступить с Малышкой. 
При этих словах Усаги представила будущее: 
- Да, это прекрасное будущее, но в нём есть место лишь моей любви к Малышке, но не к Индимиону. Нет! С Мамору я знакома гораздо дольше, с ним я больше пережила. 
- Но я не могу перечить самой себе! Вот с Рей могу спорить, а с собой - нет! Я абсолютно растеряна… Что мне делать? Луна, ты так ярко светишь сегодня, может, быть ты мне подскажешь ответ. Что? Ты скрылась за тучкой?! Но, постой, ведь только что на небе не было ни одной тучки! Наверное, ты считаешь, что я сама должна выбрать, решить, найти ответ на этот вопрос, но…, но…, но, я не могу, - и Усаги заплакала, нет - зарыдала из-за этой безвыходной, как она думала, ситуации. Все свои мысли Усаги говорила вслух, даже думая о том, что весь её рассказ мог кто - то слышать… 
Прилетев к себе на планету, Сейя вдруг понял, что хоть он больше не увидит Усаги, хоть у неё есть Мамору, но он должен рассказать ей обо всём, что происходило в его душе с того момента, как он увидел её в аэропорту, и, что происходит до сих пор. Потому, что держать это всё в душе невыносимо больно. Да, он сказал ей о своей любви перед последним концертом, но всё же он чувствовал, что это было далеко не всё, что он хотел ей сказать. И он попросил у принцессы Какуи разрешения отправиться обратно, на Землю, лишь на 1 день. Несмотря на то, что братья Сеи были против, Какуя разрешила ему поехать к Усаги потому, что понимала его. Сейя прилетел на Землю как раз в тот момент, когда Усаги решила пойти домой сама. Сейя подумал, что это - прекрасный шанс для беседы, который он не может упустить, и он пошёл за ней. Как только он собирался заговорить с ней, то услышал, что она говорит о нём, поэтому Сейя решил послушать, как она к нему относится. Он понимал, что с его стороны это не честно, но всё же любопытство победило. 
Когда Усаги перестала плакать, она продолжила: 
- Нет, я не могу сопротивляться своим чувствам! Они слишком сильны, и об этом хочется кричать, кричать на весь мир! Да! Да! Я люблю Сейю! 
При этих словах чуть на весь мир не закричал Сейя. Он еле удержал себя. Вначале он даже не понял, что только что сказала Асаги, потом не мог поверить в это. Он даже задумался: "Может я в Раю?" Когда он сообразил и всё понял, он хотел подбежать к своей любимой и прижать её к себе, поцеловать, но решил этого пока не делать и дослушать её исповедь. 
- Теперь нужно всё обдумать. Чем-то придётся жертвовать. С одной стороны - Малышкой, да и не хочется расстраивать Мамору, ведь он меня любит. И девочки уже свыклись с мыслью, что мы поженимся. Хотя с другой - своим счастьем, любовью. Ведь если подумать трезво, я не смогу жить с человеком, которого не люблю. Да, нас с Мамору многое связывает, я любила его. Но сейчас я люблю Сейю. 
И Усаги начала вспоминать то время, когда Сейя был рядом, и между тем задавала себе вопросы: 
- Кто был со мной рядом, когда не было Мамору? 
- Кто развлекал меня, водил на дискотеки? 
- Кто рассказывал мне о звёздах? 
- Кто посреди ночи приходил под мой балкон только, чтобы меня увидеть? 
- Кто был со мной, когда моя душа болела? Кто всегда хотел помочь мне? 
- Кто утешал меня? 
- Кто посвещал мне песни? 
- Кто называл меня " крошка "? 
- С кем я чувствовала себя в безопасности? 
- Кто жертвовал собой ради меня? 
- Кто рассказывал мне о своём прошлом, не смотря на травму? 
- Кто защищал меня? - 
- Сейя! - Усаги сама ответила на все свои вопросы - Жаль, что его нет рядом. Я бы хотела рассказать ему о своих чувствах. Ну а если я ему совершенно безразлична? Да и о чём я думаю? Нам с ним не суждено быть вместе, мы больше никогда не увидимся… 
И тут Усаги вспомнила самый прекрасный момент в своей жизни - поцелуй Сейи. 
Из глаз принцессы опять полились слёзы, слёзы безнадёжности. Как маленькие хрусталики они светились при лунном свете. 
- Может в монастырь пойти? - серьёзно заявила Усаги, но потом рассмеялась. У неё совсем уже не было сил. Усаги их полностью потратила на вчерашнюю битву, на свои размышления и на слёзы. Она шла вперёд, но глаза её смотрели куда-то в себя. Она осознала безысходность своего положения и то, что ей никогда не увидеть глаза любимого ей человека, не прижаться к его красивому, мужественному телу и, она почувствовала, как силы покидают её и ноги подкашиваются, она падает, но…чьи - то сильные руки подхватывают её. От нехватки сил Усаги поначалу это даже не заметила, но потом почувствовала, что её кто-то держит на своих руках, и она испугалась. Она стала вырываться, но как только увидела этого человека, она перестала вырываться, но не могла ничего сказать. Ей стало так тепло, так уютно, она не хотела, чтобы он отпускал её из своих объятий. Наконец через 2 минуты Усаги как-бы очнулась и с удивлением спросила: "Сейя? Что ты тут делаешь? Как ты…" 
- Молчи, ничего не говори, прошу тебя! С того самого дня, как я увидел тебя, я потерял покой.…И я решил вернуться сюда, чтобы сказать: "Усаги, милая, я очень люблю тебя!" 
- Сейя… 
- Я люблю тебя всем сердцем, всей душой. Ты для меня одна на всём свете. Ты как яркая звезда, которая озаряет всю Вселенную своим чистым сердцем. Моё сердце всегда будет принадлежать лишь тебе одной. Я влюбился в твою беззаботность, в детское ребячество, в наивность, в упрямость, в твою душу, за место в которой, я готов погибнуть сотни раз, в твоё чистое сердце, в твою способность к самопожертвованию. Одним словом - в тебя! Ты для меня всё: воздух, вода, еда, свет, тепло, жизнь. Я… 
- Сейя, я тоже очень люблю тебя! Всем сердцем, всей душой! 
- Твоя кожа белая, как первый снег, глаза голубые, как весеннее утреннее небо, твои губы, как лепестки роз. Усаги, я … 
- Сейя… 
Их губы слились в страстном поцелуе, за который каждый из них готов был пожертвовать буквально всем. Сейя мягкой рукой нежно провёл по её коже, после чего маленькая дрожь пробежала по всему телу Усаги. Сейя с жадностью вдыхал аромат её волос. Кофточка Усаги с лёгкостью пушинки упала на землю. 
- Нет! - сказал Сейя, еле удерживая себя. 
- Что случилось? - Усаги не могла понять, в чём дело. 
- Извини, но я не могу, так не могу. 
- Как? 
- Ведь у тебя это впервые? - с любопытством поинтересовался Сейя. 
- Да. 
- Пойми, это должно быть как в сказке. Я хочу, чтобы тебе было хорошо, приятно. Нам не куда спешить. У нас ещё уйма времени, которым мы сможем насладиться. 
- Сейя? - Усаги просто не ожидала. Она поняла, что Сейя заботится о ней, хочет дать ей всё самое лучшее. Её счастью не было предела. 
- Давай лучше поговорим, - предложил Сейя. 
- О чём? 
- О звёздах, судьбе, о нас с тобой. 
Их диалог продолжался до самого утра. Они так увлеклись, что не заметили, как пролетело время. 
- Уже утро - сонно сказал Сейя, - думаю, что надо идти. 
- Куда? 
- Как куда? Тебе - в школу, а мне - искать работу. Я остаюсь! 
- Хм… 
- Ты не рада? 
- С чего ты взял? Я всегда знала, что ты не уедешь. 
- Неужели? Откуда такая уверенность? - Сейя как бы с насмешкой спросил, ведь он знал ответ. 
- Ты же любишь меня - с уверенностью сказала Усаги. 
- Ну, я даже не знаю… 
- ??????? К…как не знаешь? 
- Да шучу я, шучу! Я тебя никогда не брошу! НИКОГДА! 
И Сейя обнял Усаги очень, очень крепко. Она почувствовала себя в полной безопасности, посмотрела на Сейю и подумала: " А если бы я не знала своей судьбы? Была бы я тогда с Мамору? Ведь раньше он встречался с Рей. Да, раньше мы были воинами, раньше у нас была другая судьба, но тогда мы не смогли дожить свою ту жизнь. Моя мама отправила нас в 20 век. Но здесь мы родились совершенно другими людьми, мы все. Да, конечно, из-за того, что в прошлой жизни мы были воинами, то в нашей теперешней жизни мы увлекаемся с рождения теми вещами, которые символизируют наши планеты. Да, собственно, мы и в этой жизни воины. Но ведь речь не об этом. Речь в том, что в этой жизни я - Усаги. Почему я влюбилась в Мамору? Потому, что он был первым парнем, который защищал меня - Такседо Маском. Эта великолепная роза…эта интригующая маска… и это желание узнать, кто за ней скрывается - вот, что меня влюбило в Мамору. Потом выясняется, что он - принц, я - принцесса, и, что мы должны быть вместе, что в будущем у нас есть дочь. Должны? С чего вдруг мы должны? Потому, что так надо, потому, что мы королевского рода, потому, что так уже решили все?! А как же чувства? Они не при чём? Будущее…Хм… А зачем нам стоило рассказывать о будущем? Зачем надо было, как бы внушать то, что мы должны быть вместе? Да, именно внушать! Наша дочь…Чибуса.…Да, конечно, я её очень люблю, очень, но…у меня же может быть другая дочь. Ведь будущее может измениться, мы можем его изменить. И то будущее, которое я видела - оно было до появления Сейи. А сейчас оно, возможно, уже изменилось…. В любом случае, я люблю Сейю! Я смогу защищать Землю, не завися от того, с кем я буду. А если королевой мне суждено быть лишь, если я выйду замуж за Мамору, что ж, большое дело, подумаешь, пусть королева будет другая. Главное - что я буду защищать Землю со своими друзьями и с Сейей, а буду я королевой или нет - не важно! Важно то, что я буду, счастлива, я хочу быть счастлива вместе с Сейей". При этом Усаги посмотрела на него и, заглянув в его тёмно-синие глаза, улыбнулась. 
- Сейя, а ведь ты можешь начать сольную карьеру! - предположила Усаги. 
- Думаешь? 
- Конечно! Ты прекрасно поёшь! 
- Это потому, что я пою для тебя. В свои песни я вкладываю душу. Но без Таики и Ятена мне не обойтись. Хотя я попробую. Оданго… 
- Что? 
- Пошли, я отвезу тебя в школу. Как раз успеем. 
- Ну уж нет! Этот день я хочу провести с тобой! 
- Проведём вместе следующий день. Ведь у тебя выходной? 
- Да. А ты будешь ходить в школу? 
- Не думаю. Сейчас буду заниматься карьерой. 
Они сели в машину и поехали к школе. А в школе на Усаги обрушился целый шквал вопросов, таких, как: где она была всю ночь, что делала, и с кем она была всё это время. 
Усаги сказала, что она просто гуляла, сама. 
- Ты в курсе, что некоторые волновались за тебя? - Рей сегодня не пошла в свою школу, она ждала Усаги в школе Джубан, - Звоню твоим родителям вечером, спрашиваю тебя, а они мне говорят, что ты у меня. Я еле выпуталась. Сказала, что ты…. 
- Это не важно! Усаги как ты себя чувствуешь? - перебила Рей Ами. 
- Хорошо, спасибо - спокойно ответила Усаги. 
- А как же Старлайты? - с удивлением спросила Мако. 
- А что с ними? - непонимающе ответила Усаги. 
- Да ничего. Они просто навсегда уехали - Рей еле сдерживала себя. 
- Усаги, неужели ты не скучаешь? - Минако с грустью посмотрела на билет, который остался у неё после их последнего концерта. 
- А, да…но... 
- Что "но" - хором спросили девочки. 
Усаги пока решила не говорить им и промолчала. Но после школы ей еле удалось промолчать. Сразу после уроков к ней подошли Аутеры со своими расспросами. 
Они как-то давили на неё, будто зная, что она что-то скрывает. Усаги чуть было не расплакалась от этого, но сумела сдержаться и ничего не рассказать - она решила пока этого не делать. Весь вечер Усаги думала обо всём случившимся и решила, что нужно всем всё рассказать, покончив с этим секретом. Она позвонила всем (Рей, Ами, Мако, Минако, Сецуне, Хотару, Харуке, Мичиру и Мамору). Потом позвонила Сейе и рассказала о том, что она решила, сказав, чтобы он тоже пришёл. Сейя сказал, что придёт, но не один, а с Таики и Ятеном. Он рассказал, что они уехали, но принцесса сказала, что стоит вернуться и собраться всем вместе, поэтому и она придёт. Итак, завтра предстоял великий день. В эту ночь всем было интересно, что же хочет сказать Усаги, поэтому никто не спал, кроме самой Усаги, Сейи и Какуи. Ятен и Таики тоже не спали, их мучила мысль о том, что же хочет поведать им принцесса. 
И вот наступил новый день. Встреча была назначена на 14.00 в парке Хубан. Первыми пришли Рей, Ами, Мако, Минако, ну и Луна с Артемисом. 
Потом Харука, Мичиру, Сецуна, Хотару и Мамору. 
Затем Таики, Ятен и Какуя . 
При их виде у всех остальных повылезали на лоб глаза. 
- Что вы здесь делаете? - первая отошла от шока Харука. 
- Я сейчас всё объясню, только давайте ещё подождём кое-кого - сказала принцесса Какуя. 
Все стали ждать Усаги и Сейю. 
- Привет! 
- Ну наконец-то. А мы уже заждались - сказала Мичиру. 
- Где вы были? - спросил Ятен таким тоном, как он умеет. 
- Гуляли - спокойно ответил Сейя. 
- Гуляли? - повторили все. 
- Да, - ответила Усаги, - Мы хотим вас рассказать кое-что. 
- Нет, вначале скажу я, - сказала Какуя - Я знаю прошлое, знаю всё. Многое мне поведала Галаксия. Всех вас создали воинами, но на этой планете произошло то, что не в силах был предсказать никто. На Земле ваши судьбы изменились, да и вы сами тоже. Воины Солнечной системы, вас отправили в будущее, но в этом будущем вы родились заново, и стали другими людьми. Такими, которыми вас воспитали родители, которыми вас хотели видеть друзья и вы сами. Аутеры, раньше вы защищали королевскую семью, не обращая внимания на боль других... 
- Мы и сейчас такие! - ответила за всех Харука. 
- Нет! Вы стараетесь скрывать это, но это не так. Ваша душа стала чище и светлей. Иннеры, вы тоже. Но не только эти изменения произошли. А главное то, что вы изменили то, что было задумано давным-давно. 
- Задумано? Кем? 
- Это не важно. 
- Но как мы изменили судьбу? 
- Как? Зачем вы думаете Усаги и Сейя собрали вас? Чтобы рассказать о том, что они любят друг друга и хотят быть вместе, не смотря на судьбу. 
Пока все были в шоке, просто не понимая ничего, принцесса продолжила. 
- Это не всё! Рассказать вам о взаимной любви Мамору и Мичиру, Минако и Ятена, Таики и Ами, Мако и Харуки? Ну, у остальных другая история: Рей любит Ючиру, а у Сецуны всё впереди. Самое интересное то, что о своей любви друг к другу поняли только Усаги и Сейя. Да, сейчас, когда я вам сказала, вы сами уже начинаете задумываться над тем, права ли я. И вы понимаете, что я права. Зачем я рассказала вам это? Чтобы прекратить, наконец, ту боль в вашей душе, которая вы не знали, откуда берётся, чтобы поставить, наконец, точку. 
Все молчали несколько минут. Первой опомнилась Харука. 
- Допустим, ты права. Это скрывать незачем. Но какое у нас будущее? Мы же все звёздные воины, да к тому же и с разных планет. 
- Я не договорила. Вас ждёт прекрасное будущее, люди. 
- Но ведь мы не люди, принцесса! - сказал Таики. 
- Вы все можете стать людьми, настоящими, обычными людьми. 
- Что? 
- Как? 
- Когда? 
Вопросы сыпались со всех сторон. 
- Сейчас. Вы все знаете, что зла больше нет, пока нет, поэтому, нельзя, чтобы воины навсегда исчезли. И я, и Галаксия по этому поводу придумали кое-что. 
- Что же? - поинтересовалась Мичиру. 
- Вы и воины, которые живут в вас - это два разных человека. Поэтому мы решили рассоединить вас. И на земле вы будите теми, кем есть сейчас. То есть Сейя, Таики и Ятен - Будут мужчинами, ну и Харука тоже, ведь ты была женщиной лишь потому, что ты - воин. 
- Что? Но как? - Сецуна впервые задала вопрос. 
- Для этого нам нужна сила, самая большая сила во Вселенной. 
- Сейлор Мун? - спросила Хотару. 
- Наша принцесса? - послышался вопрос Ами. 
- Принцесса Луны? - Ятен тоже не смог остановиться и задал вопрос. 
- Да. 
- Я???? - Усаги никогда не верила в то, что она самая сильная во Вселенной. 
- Именно - ответила Галаксия. 
- Ты? - послышался вопрос со всех сторон. 
- Я приехала, чтобы помочь - ответила Галаксия. 
- Но я не такая уж и сильная! - отрицала Усаги. 
- Это не так. Ты очень сильна, у тебя самое чистое сердце - уверенно сказала Сецуна. 
- Но как я помогу вам? 
- Нам надо, чтобы ты с помощью серебряного кристалла отделила воинов от людей. 
- А у меня получится? 
- Конечно, получится! - сказала Рей. 
- И не сомневайся, Усаги! - Поддержала подругу Мако. 
- Я тоже верю в тебя, Усаги! 
- Мамору… - Усаги посмотрела на человека, сказавшего эти слова. 
- Но как же сама Усаги? - поинтересовался судьбой любимой Сейя. 
- Нашей с Галаксией силы хватит, чтобы отделить Усаги от принцессы Луны. 
- Тогда - вперёд! - предложила Хотару. 
- Да! - воскликнули все. 
- Я хочу предупредить, что о своей жизни, жизни воинов вы забудите. А сами воины будут невидимо охранять вас и Землю. А Целитель, Творец и Воин будут охранять меня и Кинмоку, так что не беспокойтесь обо мне, Звёздные огни. Воины Солнечной системы будут жить на Луне вместе с принцессой. Если зло будет наступать, они смогут защитить планету. Что ж… Сейлор Мун, ты готова? - задала последний вопрос Какуя. 
- Да! Именем Луны, Серебряный кристалл! 
Это было необыкновенно! Девчонки и парни то превращались в воинов: Иннеров, Аутеров, Такседо Маска и Старлайтов… 
…то опять в людей. Всё это происходило со скоростью света. Красные, синие, жёлтые, зелёные, оранжевые…. - лучи различных оттенков осветляли всё вокруг. Будто бы вся планета покрылась этим ярким светом. И, наконец, все друзья потеряли сознание. А на их месте стояли уже воины. Они будто чего-то ждали. Какуя и Галаксия объединили свои силы и направили их в сторону Усаги, нет, уже Сейлор Мун. После чего появлялась то Усаги, то Сейлор Мун, то Серенити. 
Вскоре Сейлор Мун исчезла, Усаги упала без сознания, а Серенити стояла, как ни в чём не бывало. Индимион подошёл к ней, взял за руку, и они взлетели вверх, к Луне. За ними последовали Иннеры и Аутеры. Затем в небе скрылись Звёздные огни и принцесса Какуя, полетев на родную планету Кинмоку. 
- Что ж.… Теперь всё будет как нельзя лучше! - обрадовалась Галаксия и звездой взмыла в небо. 
На следующее утро каждый спал у себя дома. На планете никто не помнил ни о том, что когда-то были демоны, ни о том, что были и воины Сейлор, спасавшие планету сотни раз. Был обычный день. Группа " Три огня" и не собиралась распадаться, все как обычно ходили в школу, а после собирались у Рей, все собирались. 
Через несколько лет поженились Усаги и Сейя, Ами и Таики, Рей и Ючиру, Минако и Ятен, Мичиру и Мамору, Мако и Харока, даже и Сецуна вышла замуж за любимого человека. Но их дружба на этом не закончилась, она продолжала расти с каждым днём! 

P.S. Конечно, в зависимости от того, какие воины нам нравятся больше, мы пишем или читаем те фанфики, в которых эти воины будут счастливы, как мы думаем. Но действительно ли мы знаем души тех, о которых пишем? Мы хотим, чтобы они были рядом с одним человеком, а они, может, хотят быть с абсолютно другим человеком…. А с каким именно - об этом мы не узнаем никогда…
