Битва с Ванапаганом 2

Моя лучшая подруга, NeO Haruka, убила в своем фанфике Sailor Moon, а я не хочу ее убивать. Я добрая!!! Именно поэтому, я переписала битву на свой лад...

***

"Начался еще один прекрасный день!" - подумала Мичиру вставая рано утром с кровати. - "Все еще спят, и я могу спокойно помыться!" - думала Мичиру направляясь в ванную. Она дернула за ручку... потом еще раз, еще и еще, дверь не открывалась.

- Чер-р-р-рт!!! - выругалась Мичиру. За дверью раздался задорный смех Юной Леди:

- Ну что, Мичиру??? Съела? Надо было раньше просыпаться!!! Ха-ха-ха!!!

- Тоже мне Леди! - раздосадовано крикнула Мичиру, а про себя подумала: "Ну ладно, никакая Малышка не может испортить такой замечательный день!" - и пошла на кухню. - "Помоюсь после завтрака." - Мичиру пришла в кухню, и увидела на столе записку от Сетсуны:

"Мичиру, я уехала с Харукой на гонки, что бы поддержать ее. Когда проснешься, разбуди Юную Леди и Хотару. В холодильнике есть макароны по-флотски с капустой, разогрей их и позавтракайте.

Сетсуна."

- Ну спасибочки! - сказала Мичиру.- Кур-р-р-рат!!! - до нее только что дошло - Харука уехала на гонки, и ей (Мичиру конечно же) не с кем будет сходить в бассейн. - О нет! Мне надо провести целый день с этими чертяками!!! Что ж, придется смириться...

***

Тихое утро на планете Кинмоку. Нежный ветерок едва колышет прозрачные занавесочки. Лучики яркого солнышка пытаются прорваться сквозь стекло окна. Ничто не может нарушить тишину раннего утра. Ничто кроме...

- А-а-а-а-а-а-а-а-а-а!!! - раздался душераздирающий вопль из комнаты Сейлор Воителя. - Ятен!!! Убери своих кошек с моей постели!!!

Сейлор Создатель врывается в комнату Сейи и видит следующую картину: Сейлор Воитель сидит на полу в углу комнаты и прижимается к стене, к нему приближается белая персидская кошка, ночник валяется на полу в разбитом состоянии, на одеяле большая лужа. Кошка подошла еще ближе к Сейи. Тут "Лайт" не выдержал, вскочил с пола и с воплем "Ятен, я тебя убью!!!" выбежал из комнаты и понесся по коридору с криками "И кошек твоих тоже всех перебью!!!". С противоположного конца коридора прибежал запыхавшийся Ятен:

- Что произошло, Таики?

Тут из комнаты вышла кошка, из-за которой все началось, и Ятен понял, что тут произошло, без слов.

- И за что он так ненавидит этих милых созданий? - с недоумением спросил Ятен.

- Не знаю, но, по-моему, с этого дня он возненавидит тебя и твоих кошек еще больше. - Таики покосился на огромную лужу, красующуюся на одеяле. Потом он перевел взгляд на кошку, потом на Ятена, потом на коридор, по которому Сейя пронесся с бешеной скоростью, потом опять на кошку, на Ятена, на коридор, на лужу. Представил себе наказание, которое Сейя придумает для Ятена, и прыснул.

- Ты чего хохочешь??? - возмущенно произнес Ятен.

- Да так. Зайди в комнату Сейлор Воителя и посмотри на одеяло! - Таики опять засмеялся. Ятен укоризненно на него посмотрел и прошел в комнату. Через несколько мгновений в комнате раздался дикий хохот. Пару секунд спустя, Ятен, весь раскрасневшийся, вылез из комнаты собственной персоной.

- Сейя... Сейя... Ик-ик... Сейя!!! - сквозь смех пробормотал он. - Ик-ик! Сейя... Ха-ха-ха!!!

- Ты потише тут, это не Сейя сделал, а твое милое создание!!! И мне кажется, вам обоим придется несладко... - возразил Таики. Смех Ятена прервался на полусмешинке:

- Так это сделала ты?!! - Ятен с огнем в глазах зыркнул на несчастную тварь. - Ты... Ах ты... Ты... Да ты знаешь, что я могу с тобой сделать???!!!

- И за что ты так ненавидишь этих милых созданий? - с ухмылкой сказал Таики направляясь вперед по коридору. Ятен, схватив кошку за хвост, смущенно стоя в дверях комнаты.

***

Девочки сидели в кафе и обсуждали результаты учетной работы.

- Усаги, ты бы тоже получила четверку, если бы готовилась вместе с нами. - сказала Макото.

- Минако тоже не готовилась с вами! - захотела справедливости Усаги.

- Поэтому, Минако получила тройку. - сказала Ами. - А если бы она занималась с нами, может, получила бы пятерку...

- Пятерку?!! - воскликнула Усаги. - Так не честно!!! Вы все тут против меня!!! - крикнула она и выбежала из ресторана.

- Усаги-и-и-и-и... - жалобно протянула Макото.

- Кажется, у нее будут проблемы дома из-за единицы! - язвительно сказала Рей.

- Как ты можешь еще ехидничать?! - возмутилась Ами. - Мы должны догнать ее и успокоить!

Тут в кафе ворвалась Минако, с улыбкой на лице. Она подбежала к столику, за которым сидели девочки. Увидев грустные лица своих подруг, Минако ничуть не смутилась и радостным голосом крикнула:

- Девочки, почему грустите? Скоро лето, КАНИКУЛЫ!!! Надо радоваться жизни!

- Ты все сказала?! - раздраженно спросила Рей. - А теперь ты послушай меня... - Рей взяла Минако за ворот рубашки так, что тот аж затрещал. - Теперь иди, найди Усаги, и скажи ей то же самое, что упорно твердила нам!!! - ее голос сорвался на крик.

- Это шутка? - невпопад спросила Минако. У Макото, Ами и Рей по лицу стекли огромные капли.

- Ты можешь хоть секунду побыть серьезной???!!! - завопила Рей. Тут у одного официанта от неожиданности из рук выпала тарелка. Рей, Минако, Макото и Ами посмотрели в ту сторону, на девочек надвигался взбешенный владелец ресторана. Мако поняла все без объяснений, и шепнула, так что бы услышали только девочки:

- Бежим!

Остальных не пришлось долго упрашивать. Из дверей заведения выбежали четыре бешеных (как могло показаться с первого взгляда) девушки, чуть не сбившие с ног дамочку прогуливающуюся вместе со своей собачкой.

***

Сейя шел по саду и ругал Ятена:

- Этот Ятен, этот Ятен!!! У-у-ух!!! Злости на него не хватает! С этими своими кошками! Сам он кошак! Перебить бы всех его "любимцев"! Расплодилось как собак не резаных!!! Ну ладно, я не боюсь Ятена! Если он хочет войны, он ее получит! И когда я схвачу его за жабры, я навсегда сотру с его рожи самодовольную ухмылку... 

С такими невеселыми (для Ятена) мыслями Сейя дошел до столовой и подумал:

"А не подкрепиться ли мне?"

***

"Наконец то я от них отделалась!" - думала Усаги, шагая по пустынной улице. - Ну, подумаешь, единицу получила, и что теперь? - сердилась Усаги. - Что я, не исправлю ее что ли? - вслух сказала Усаги и тут же представила оценку, на которую исправит работу. - О-о-ох... - вздохнула Усаги. И вдруг... Бац - бум - шлеп!!! И тишина... Банни валяется на дороге перед столбом с широко раскрытыми глазами и пытается сообразить, что же тут такое произошло. Так она лежала минут пять, а может быть лежала бы и дольше, если бы не Луна. Эта наглая кошка подошла к Усаги и начала издеваться над ней:

- Эй ты, двоечница, чего валяешься? Не хочешь дома свою единицу показывать? Ну - ну, не понимаю я тебя. Готовилась бы вместе с девочка...

- Хватит!!! - как сумасшедшая заорала Усаги (Чего-чего, а издевки она не потерпит!) - Сейчас на зло тебе отправлюсь домой и на прямую скажу всем о моей единице! - зверско топая, Усаги направилась к дому.. --- Посмотрим, посмотрим! - крикнула ей вслед Луна.

***

Раздался звонок в дверь.

- Я открою! - по привычке крикнула Хотару и побежала к двери. Она открыла Харуке и Сетсуне.

- Где Мичиру? - с порога спросила Харука.

- Малышка попросила Мичиру купить ей мороженое, и они пошли выбирать Нептуну помаду. - Хотару вспомнив о чем - то улыбнулась.

- Вы уже обедали? - спросила Сетсуна, обнимая Хотару за плечи.

- Нет. - Ответила Мессия, и уже направляясь в свою комнату, добавила на ходу: - Не до этого было...

Харука бросила на нее подозрительный взгляд. "Странная она все-таки девчонка." - подумала Уранус, открывая дверцу холодильника. "Сидит целыми днями в своей комнате, влюбилась, что ли?" - с этой мыслью Харука заглянула внутрь холодильника.

- Опя-я-ять???!!! - закричала она.

- Не опять, а снова. - ответила Сетсуна, мелко нарезая огурцы.

- О-о-о-ох... Сетс, смилуйся надо мной, приготовь что-нибудь другое... Сколько можно есть эти дурацкие макароны! Меня уже тошнить скоро будет... - Харука посмотрела на Сетсуну умоляющим взглядом. Но ничего не помогает, та продолжала невозмутимо резать огурцы. Тут уж Харука не выдержала, хлопнула дверцей холодильника и вылетела из кухни.

- И незачем так сердиться, лучше бы спосила у Хотару давно ли ушла Мичиру с Юной Леди. - хладнокровно сказала Сетсуна.

- Если тебе надо, сама сходи и спроси!!! - огрызнулась Харука. "Тоже мне, главная нашлась! Да мы таких главных, забьем и глазом не моргнем!" - возмущалась Харука, но уже про себя.

***

- Мичиру, по - моему, тебе больше всего подойдет зеленая помада. - подумав, сказала Малышка.

- Чиби - Усаги! Мы уже перепробовали все цвета, на каждый ты говорила "тебе пойдет", и в результате у нас полная сумка! А теперь ты начинаешь все сначала? Ну уж нет! Больше я не задержусь здесь ни на одну минуту!!! - нервно выкрикнула Мичиру и пошла было к выходу, но услышала за своей спиной голос Чиби - Усаги:

- Тогда мы пойдем выбирать мне мороженое!

- В сумках нет места. - буркнула через плечо Мичиру. - Да и никуда я с тобой не пойду!

- Надо было сначала идти за мороженым, а потом за помадой!!! - крикнула Юная Леди, но Мичиру ее уже не слышала, она вышла из магазина и уверенно пошла по направлению к дому.

- Мичиру-у-у-у!!!... - позвала свою "няню" Малышка. - Мичиру... - одинокая девочка выбежала из здания. - Мичи-и-и-иру... - протянула Юная Леди.

***

Усаги прокралась по дорожке ведущей к дому и спряталась за кустом. Осторожно выглянув из своего укрытия, она потихоньку добежала до двери и открыла ее:

- Скри-и-и-и-и-ип... - жалобно сказала дверь. Усаги замерла. "Хоть бы не услышали!" - промелькнула мысль в ее голове. Выждав момент, она прыгнула в дверь. - Бух! - от прыжка раздался гулкий звук. Усаги стояла по середине прихожей с кучей маленьких капелек. "Боже мой! Хоть бы никто не услышал!" - молилась она про себя. Но, похоже, никто не слышал. Усаги прошла по коридору в направлении своей комнаты. Вдруг вспыхнул свет, взорвались хлопушки, и все семейство Цукино с улыбкой на лице вышло в коридор. Усаги сказала, низко наклонив голову:

- Простите меня, но у меня сегодня сильно болит голова. - Банни захлопнула за собой дверь. "Почему именно сегодня? Когда у меня единица по контрольной работе?" Она заперлась в своей комнате и прыгнула к телефону.

- Алло. - раздался на другом конце провода голос Мамору.

- Привет, Маморка! - крикнула Усаги в трубку и начала рассказывать Маморику о своей печальной судьбе. Мамору потихоньку умирал на другом конце провода...

***

Мичиру шагала по улице с набитыми доверху сумками. Она поставила сумки на землю, достала оттуда очень легкий кошелек и с тоской посмотрела внутрь: "Даже не осталось денег на автобус или на такси". - вздохнула Мичиру. - "Но я могу купить мороженое, только зачем оно мне?.." - с грустью подумала она. Вдруг Мичиру увидела вдалеке ярко - зеленую вспышку. Рядам с ней через мгновение появилась еще одна, и еще, еще, и еще. И каждый взрыв становился все больше и больше. Эти ужасные взрывы неумолимо надвигались в сторону Мичиру.

 

***

Минако размашистым шагом топала к дому Усаги. Артемис обречено висел у нее на плече с измученным видом и бурчал себе под нос какую-то мелодию. "Как хорошо на улице, когда Минако не кричит." - думал Артемис, увлеченно разглядывая цветочек, пробившийся сквозь щелку в асфальте. - "Но я уверен, что через минуту она снова очень тихо заговорит." Не успел Артемис это подумать, как раздался громогласный хохот Минако. Артемису это показалось наглостью: "Как гром среди ясного неба." - недовольно подумал измученный кот, а Минако продолжала невозмутимо хохотать. Люди, проходившие мимо, косились на желтоволосую девушку и ее кота. А что оставалось делать бедному животному? Только смотреть на прохожих с глупой улыбкой. Тут смех Минако оборвался так же внезапно, как и начался. "За что мне такое наказание?" - подумал Артемис. Мина медленно перевела взгляд на кота и подозрительно спросила:

- Ты что молчишь? Мечтаешь?

Кот подумал с каплей на голове: "На что ты надеялся? Что бы Минако когда-нибудь сказала что-нибудь дельное? Да ни за что на свете!" Вдруг Артемис увидел вдалеке какие-то вспышки. Он хотел спросить у своей спутницы, видела ли она это, но Минако его опередила:

- Ты тоже это видел?

- Да.

- Это около дома Усаги! - закричала Мина. - Вперед! Мы должны узнать, что там произошло!!!

***

- Девочки! - крикнула Макото, издалека завидев своих подруг. Подбежав к ним поближе, Мако сказала:

- Я ее не нашла, а вы?

- Мы тоже не нашли. - ответила за себя и Ами Рей.

- Надеюсь, она наткнулась на Минако или сидит сейчас дома. - взволнованно сказала Ами.

- Да ничего с ней не случится. - хладнокровно ответила на это Рей. - Пойдемте лучше в парке погуляем, мальчиков... то есть друзей! - спохватилась она. - Друзей поищем!!! Тьхе...

У Макото и Ами по лицу стекли бо-о-о-о-ольшущие капли. Вдруг Макото (простите за выражение) попой почуяла, что у нее за спиной происходит что-то неладное, и она обернулась. О, боже! Как хорошо, что она обернулась! Прямо на тройку беззащитных девушек неумолимо надвигалась... Минако?! Что за черт?! Нет, это действительно Минако!!!

- Девочки. - одними губами прошептала Макото. - обернитесь!!!

- Ик! - сказала Рей обернувшись. Ами молча посмотрела в строну Минако и тут же отпрыгнула в сторону как ужаленная. Рей и Макото последовали ее примеру, а Минако ничего не замечая на своем пути, неслась к дому Усаги.

- А-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а!!! - сказал Артемис, пролетая мимо девочек. И вот коту все-таки удалось вырваться из цепких объятий Минако, и шлепнулся на землю.

- Ох Хох! Кхе-кхе! - выбравшись из клуба пыли, Артемис зашелся кашлем.

- Бедненький! - Ами подбежала к коту и с сожалением посмотрела ему в глаза. - Что она с тобой делала?

- А ты не видела? - ответил вопросом на вопрос Артемис. - Тащила меня домой к Усаги.

- Зачем? - спросила Макото.

- Если б я знал!.. - устало вздохнул Артемис. Вдруг он резко посерьезнел и добавил:

- Кстати, она так рванула из-за того, что в той стороне были какие-то ярко-зеленые вспышки...

- Усаги решила приготовить обед для всей семьи! - хихикнула Рей.

- Рей, не перебивай Артемиса! - упрекнула ее Ами и уже обращаясь к коту, сказала:

- Продолжай!

И Артемис продолжил:

- Мне почему-то показалось в тот момент, что это наши новые враги...

- А мне показалось, что это Усаги готовила обед. - прыснула Рей. Тут Макото не выдержала и тоже засмеялась.

- Рей, Макото! Не мешайте Артемису рассказывать! - сказала Ами таким тоном, что те сразу замолкли.

- Вот и все. - сказал Артемис.

- А ты то куда так упорно летел? - с недоумением спросила Макото.

- Минако даже не сказала мне, зачем я там, а уж тем более не сказала, куда я лечу...

- Девочки, мне кажется, мы тоже должны отправиться туда! - предположила Ами.

- Я не девочка! - вставил Артемис.

- Ой, прости меня, пожалуйста! - попросила прощения Ами.

- Ладно, хватит сюсюкаться! Я тоже думаю, что нам надо туда отправиться!!! - прервала их милую беседу Макото. 

- Да! - сказала Рей, хватая Артемиса подмышку.

- Мяу... - обречено сказал Артемис.

- Бежим! - крикнула Рей и побежала вместе с Артемисом в сторону дома Усаги.

- Ре-е-е-е-ей!!! - крикнула Макото, но было слишком поздно: Рей бежала прямо на ярко-зеленый взрыв.

***

 - Я открою! - крикнула Хотару, подбегая к двери. - Малышка, почему ты одна? Где Мичиру?

- А разве она еще не пришла домой? - удивленно спросила Чиби-Усаги проходя в комнату.

- Нет, ее не было дома с того момента, как вы ушли. - ответила Хотару. Малышка забралась на диван и с хозяйским видом сказала:

- Мичиру обиделась на меня, и мы пошли каждая своей дорогой... Кстати, Харука, на какое место приехала?

- На седьмое. - недовольно буркнула Харука и вдруг резко вскрикнула:

- Мичиру!!! - она вспомнила, что сказала Чиби - Усаги: МИЧИРУ ПРОПАЛА!!!

- Мичи, я иду к тебе!!! - крикнула Харука хватая Малышку подмышку (рифма ^.^") и убежала в неизвестном направлении.

- Ай! - обречено сказала Чиби-Усаги. 

- Харука! Куда ты потащила Юную Леди?! - крикнула Сетсуна, но воительница Урана уже не слышала ее. В этот момент зазвонил телефон:

- Моси - Моси! - сказала Сетсуна, подняв трубку. На другом конце провода раздался взволнованный голос Мичиру:

- Сетс, привет! Это я - Мичиру. Вы все сейчас дома?

- Ну-у-у-у-у-у-у-у-у-у-у... - замялась Сетсуна.

- Неважно! Слушай внимательно: я сейчас в Минато-Ку, недалеко от жилища Усаги. Тут творятся странные вещи... Прямо передо мной взрываются какие-то очень интересные штучки... Мне кажется, что это наши новые враги...

- Взрываются? - переспросила Сетсуна. - Ну, тогда не волнуйся! Скоро они все перевзрываются, а нам и делать ничего не надо...

- Ты не так меня поняла! Не враги взрываются, а их оружие!

- Взрывается? Ну, ты все равно не волнуйся, наверняка враги сами скоро взорвутся вместе с оружием...

- Сетсуна, ты сегодня на удивление остроумна. - горько усмехнулась Мичиру. 

- Но... - хотела что-то добавить девушка с черными волосами.

- Сетсуна, дай мне Хотару!!! - не выдержала Мичиру.

- Ну, хорошо, хорошо... Хотару! Тебя-я-я-я-я-я-я-я-я-я-я-я-я-я-я-я-я-я!!!

Хотару очень быстро поговорила с воительницей Нептуна и доложила своей опекунше:

- Мичиру требует, чтобы мы скорее пришли к ней.

- Требует?.. - Сетсуна попробовала начать все с начала. У Хотару по лицу стекла капля. Она повернулась к Сетсуне спиной, и, махнув на ту рукой, крикнула:

- Сила Сатурна, дай мне силу!!! 

- Подожди меня! - сразу протрезвилась Сетсуна. - Я сейчас позвоню Харуке на мобиру.

Харука, выслушав Сетсуну, резко сменила направление и побежала по более верному пути.

***

Ятен с грустным видом сидел перед экраном своего компа. Он побывал уже везде, где можно и нельзя. Везде становилось с каждой минутой все скучней и скучней. Вдруг приятный женский голос оповестил о прибытии очень важного письма. Тут же последовал запрос на разрешение открыть документ. Ятен кликнул на кнопку "Да" и стал нетерпеливо барабанить пальцами по столу в ожидании загрузки "Почтового клиента".

- Есть! - шепнул Ятен, смотря на окошко для подсчета новых сообщений, там стояла циферка 1. Это оказалось письмо от Артемиса. Моментально прочитав новое электронное сообщение, Ятен крикнул:

- Таики, Сейя! Вставайте, есть дельце!!!

***

Тринадцать воинов, две кошки и Такседо Маск стояли напротив Ванапагана. Ванапаган - это самый сильный из врагов встречавшийся Сейлор команде раньше. Ванапаган был безобразен собой: вместо туловища у него был каркас робота, вместо одного глаза у него был датчик красного цвета.

"Он один, а нас много." - думала Сейлор Юпитер. - "И этого громилу можно победить, накинувшись на него со всех сторон."

- Ванапаган... - Ами сосредоточено пыталась придумать план победы, но все попытки были тщетными. - А что если... Нет, это безумно. Мой план может не сработать, и тогда мы попросту потратим время и свою энергию. У него очень много шансов на выигрыш. У нас их намного меньше...

Так стояли они, шестнадцать против одного, минуты две.

"Пора нападать." - решила Харука.

Та же самая мысль пришла в голову и Такседо Камену, но чуть раньше. Взмахнув плащом, Мамору высыпал на врага сотни алых роз. Датчик Ванапагана скользнул в сторону Такседо Маска. Десять роз ударившись о железный корпус Ванапагана, превратились в горстку ярко-красных лепестков. Еще десять роз пролетели мимо своей цели, а остальные были испепелены взглядом. Атака Такседо послужила сигналом для остальных воинов:

- Земля, развернись!!! - выкрикнула Сейлор Уранус, направляя свой шар в Ванапагана.

- Дух огня, в бой!!! - Сейлор Марс попыталась раскалить врага, но у нее ничего не получилось. Ванапаган хладнокровно смотрел на воинов.

- Магические атаки не наносят ему вреда. - сообразила Сейлор Юпитер. - Значит, надо попробовать победить его в ближнем бою.

С криком "Кийя" и ударом ноги Макото подбежала к Ванапагану поближе и остановилась в замешательстве: у Ванапагана в руках блестел ствол какого-то неизвестного оружия.

"Надо спасаться." - мелькнула мысль в голове воительницы Юпитера, но было поздно. Ванапаган уже навел на нее прицел.

- Беги-и-и-и-и-и-и-и-и-и-и-и-и-и-и-и!!! - Такседо Маск закрыл собой беззащитную Макото. Сейлор Юпитер отпрыгнула в сторону и... Ванапаган нажал на курок... Ядовито-зеленая вспышка поглотила в себе Мамору.

- Не-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-ет!!! - Усаги бросилась к тому месту, где недавно находился Такседо Маск. Когда зеленая пыль осела, она увидела на земле умирающего Такседо.

- Мамору... - Усаги упала на колени, не веря своим глазам. Еще так недавно они мило болтали по телефону, и вот теперь...

- Мамору... - Усаги подползла к телу умирающего.

- Усаги. - тихо сказал Мамору. - Со мной все будет хорошо, позаботься о благополучии остальных воинов. - Прохрипел Мамору. Его голова откинулась назад, а ресницы медленно сомкнулись...

- Мамору-у-у-у-у-у-у-у-у-у-у-у-у-у-у-у-у-у-у-у!!! - взвыла Сейлор Мун, крепко обняв Такседо Маска. 

Остальные воины не знали что делать. У Рей на глаза навернулись слезы, и она побежала на Ванапагана.

- Стой, идиотка!!! - крикнула Сейлор Уранус, но было поздно: Рей уже впечаталась в своего врага. Ванапаган перевел на нее свой датчик.

- Бей в глаз, - крикнула Ами что-то вычислив на своем калькуляторе.

Рей не поняла, что имела в виду Сейлор Меркурий и повернула в ее сторону голову. Сейлор Уранус быстрей сообразила, что к чему и, замахнувшись своей саблей, понеслась на Ванапагана. Демон опешил от такой наглости и со злостью перевел датчик на Харуку.

- Не попади в объектив. - крикнула Ами. - Красный глаз - это оптический прицел, если ты в него попадешь, от тебя останутся одни ошметки!!!

- Харука... - взволновано прошептала Мичиру.

- Хук... - сказала воительница Урана, рубанув мечом железный каркас робота. - Ой... - она зависла на мгновение в воздухе с огромной каплей на лбу.

- Гла-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а-аз!!! - проорала Сейлор Меркурий. 

- Дух стихии! - Сейлор Плутон нацелилась в датчик Ванапагана. - В бой!!! - сильный порыв ветра метнулся в сторону врага.

- Глубокая волна, в бой!!! - воздух, выпущенный Сетсуной, замерз с помощью Сейлор Нептуна и, превратившись в ледышку, врезался в глаз Ванапагана...

- Уых... - взревел Ванапаган, почувствовав, что его лишили оружия, и наугад выстрелил, но к счастью ни в кого не попал.

- Что делать дальше? - спросила у Ами Сейлор Венера.

- Не знаю... - растеряно ответила Сейлор Меркурий.

- Что-о-о-о-о-о-о-о-о-о-о-о???!!! - закричала Минако. - Как не знаешь???

- Просто - не знаю. Мы его обезвредили, а уж дальше должна действовать Сейлор Мун. - сказала Ами.

Минако посмотрела на Усаги и подумала: "Ей явно не до Ванапагана."

- Можно попробовать победить его из его же оружия.

- Это как? У нас ведь нет датчика, да и вряд ли он отдаст нам его пушку...

- Но надо попробовать!!! Мыльный дождь, в бой!!!!

Все заполнилось мыльной пеленой. Сейлор Создатель подкрался к Ванапагану сзади и со всей дури долбанул врага по спине.

- Уых... - громко сказал Ванапаган и грохнулся на землю.

- Сейлор Мун, действуй!!! - Сейлор Звездный Исцелитель подбежал к Усаги и потряс ее за плечи. Ее пустые глаза смотрели прямо перед собой.

- Дура!!! - Ятен хлопнул Сейлор Мун по лицу. - Ты хочешь, чтобы и все остальные тут полегли?! - У Сейлор Исцелителя по щеке стекла слеза.

- Нет, я не хочу этого... - загробным голосом произнесла Сейлор Мун. Она встала с коленей и решительно повернулась в сторону своего заклятого врага, которого все били руками и ногами, так, что он не мог встать, какое там дышать? Он даже не мог простонать. Сейлор Мун вынула из своей броши для перевоплощения серебряный кристалл и сказала заклинание:

- Тары-бары-абар сканары, ПОМОГИ МНЕ!!!

Ярко-розовые лучи метнулись в сторону Ванапагана. Все воины отбежали от врага подальше.

- Бух-пух-бух... - сказал Ванапаган и разлетелся на тысячи мелких осколков. Сейлор Мун, выпустив много энергии из серебряного кристалла, упала в обморок. Сейлор Воитель подхватил ее и осторожно опустил на землю. Ятен с ошалелым видом сидел на траве и удивленно смотрел на то, что осталось от Ванапагана. Таики стоял рядом с оружием врага и сосредоточено его исследовал. Макото и Ами рассматривали остатки Ванапагана. Минако с каплей на лбу валялась на дороге, отходя от взрыва. Сетсуна и Малышка о чем-то тихонько шептались. Харука и Мичиру стояли, обнявшись в сторонке. Рей сидела рядом с трупом Такседо Маска, а Хотару хладнокровно осматривала поле боя...

***

Возвращаясь из магазина, где он покупал сахар и булочки, на корабль Ванапаган увидел какие-то вспышки на том месте, где он припарковал свою летающую тарелку. Он подобрался поближе и спрятался в кустах.

"Зачем они дубасят мой корабль?" - с недоумением подумал Ванапаган. - "Чего они творят?!"

- Бду-у-у-у-у-у-у-у-м-м-м-м-м-м-м-м-м ... - Раздался грохот от взрыва.

"Боже, бедный мой кораблик! Что они с тобой сделали!!! Как же я теперь улечу с этой ужасной планеты, где нападают на беззащитных???" - и Ванапаган расплакался...
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